

如果您看到自己的数字货币已经涨了一些，想要卖掉换成人民币的话，可以通过以下的操作，非常简单：

1. 登录网站，找到“法币交易”，点击进入。
- 2 火币OTC平台。在这里，以USDT为例，点击进入“交易中心”，会进入如下页面。点击“我要卖出”就可以看到很多正在收购USDT的买家，它们有不同的价格，不同的付款方式。找一个符合自己心理价位的，选择卖出即可。
3. 选择一个合适的价格，点击卖出后，会进入如下卖出页面。然后确认卖出，即可成功创建卖出订单。
4. 之后进入如下沟通页面，与买家联系，提供你的收款信息。
5. 等买家付款后，登录银行账户查看钱款到账情况，确认无误后，点击“放行USDT”。
6. 放行后订单完成，恭喜你已经成功提现。

操作环境：浏览器 电脑端：macbookpro mos14打开google版本 92.0.4515.131

拓展资料：

火币网提现手续费：

火币网的现货交易手续费是0.2%，法币交易、免费，期货合约交易的手续费为0.02%~0.05%。

这里我给大家简单解释一下，如果你是在火币上玩“币币交易”，就是用一种虚拟币去购买另一种虚拟币，这个火币需要收取0.2%的手续费。比如你用100个USDT去买一个ETH，你买一次就需要交给火币0.2个USDT，大概是1块4毛钱。所以你如果交易1000块钱的数字币，就需要缴纳2块钱的手续费。这个就是我们常说的现货币币交易。

那如果你使用法币交易，通常是不收费。所谓法币OTC交易，就是你用人民币购买数字币，这个时候火币是不收你钱的，无需缴纳手续费。如果你玩的是期货合约交易，根据交易量、交易对的不同，火币网会收取你0.02%~0.05%的手续费。

其实火币网的提现，和大家平常理解的提现不是一个概念。我们平常理解的提现，

就是类似于支付宝提现那种，把钱从支付宝提现到银行卡，就需要付给给支付宝0.1%的手续费。

但是我们玩的是虚拟币，支付宝提现提的是人民币，我们在火币网提现提的是虚拟币。虚拟币的提现，其实就是转账，把你在交易所的虚拟币，转账到自己的地址，转账成功，也就说明提现成功了。那转账需要缴纳一定的费用出去，这个费用是奖励给矿工的。

具体费用多少，是不确定的。需要根据当时区块链网络的拥堵情况而定，如果你转账提现的那一段时间，转账的人比较多。你就需要提高自己的转账费，这样网络就会优先处理你的转账，这就是去中心化，类似于滴滴打车，打车人多的时候需要出调度费。

当然，如果你不想直接把你的虚拟币从火币网体现出去，想换成钱，这个也是没有问题的。你直接在火币网，通过法币交易卖掉就可以。这个时候，是不需要任何手续费。

通过上述介绍相信大家对于火币网怎么提现人民币这个问题已经有所了解，众所周知，为了防止洗钱和欺诈交易，大多数数字货币交易所都需要某种形式的验证，火币网也不例外，而在此过程中，投资者必须信任数字货币交易所以确保资金安全，并且不能用钱逃走，因此投资者在选择数字货币交易所的时候，一定要选择靠谱的数字货币交易所。

数字货币行情中每个币后面的x代表着每个比特币的一个增长值的一个未知的一个概率的问题；数字货币通常由开发者发行和管理，被特定虚拟社区的成员所接受和使用。

价值的数字表示法不是由中央银行或权威机构发行的，也与法定货币无关，因为它被公众接受，它可以被用作支付手段，或者可以通过电子方式转移、存储或交易。

在现阶段，数字货币更像是一种投资产品，因为没有强大的担保机构来维持其价格的稳定，其价值衡量的作用还没有显现出来，也不能作为一种支付手段。数字货币作为一种投资产品，其发展离不开交易平台、运营公司和投资者。

数字货币的特点：

交易成本低：与传统的银行转账、汇款等方式相比，数字货币交易不需要向第三方支付费用，交易成本更低，尤其是与跨境支付相比，跨境支付给支付服务提供商的

费用较高。

交易速度快：数字货币中使用的区块链技术是去中心化的，不需要任何清算中心等中心化机构来处理数据，交易处理速度更快。

高度匿名：除了物理形式的货币中介参与就能达到点对点交易，数字货币相对于其他电子支付的优点之一是支持远程点对点支付，它不需要任何受信任的第三方调解，双方可以在一个完全陌生的情况下完成交易而不需要彼此信任，这是更高的匿名性。

截止至2022

年6月6日，火币是国家禁止的货币，是违法的，若还有人以此作为投资项目，可视为骗局。

根据中国央行2013年12月5日发布的《关于防范比特币风险的通知》的规定：比特币具有没有集中发行方、总量有限、使用不受地域限制和匿名性等四个主要特点。

虽然比特币被称为“货币”，但由于其不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。从性质上看，比特币应当是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。

国内彻底关闭市场

比特币中国称，平台将停止提现业务，截至目前，比特币中国已经关闭了所有交易功能。国内其他两大比特币交易平台火币网和OKCoin也停止所有数字资产兑人民币交易业务。

以比特币为代表的虚拟货币全线暴涨，引得大批没有任何技术和投资知识的普通人杀入这个高风险市场。

上述内容参考：人民网-比特币市场内交易在国内彻底关闭



**火币网数字货币交易行情 (火币网数字货币交易行情如何)**